

ERRATA

In the article of Carl-Johan Widén, Christopher Fraser-Jenkins, Tadeus Reichstein, Mary Gibby & Jaakko Sarvela: Phloroglucinol derivatives in *Dryopteris* sect. *Fibrillosae* and related taxa (Pteridophyta, Dryopteridaceae). — Ann. Bot. Fennici 33(2): 69–100, Table 2 on page 86 was misprinted.

The symbols for the compounds in CRFJ's material of *D. wallichiana* from Mexico and Hawai'i have changed places. The correct phloroglucinol composition should be exactly the same as that of CRFJ-13004–5, 14710–11 from Jamaica or the following:

Norflavaspidic acid-AB (4-AB) (+), flavaspidic acid-BB (5-BB) (+), flavaspidic acid-AB (5-AB) +++, filixic acid-BBB (19-BBB) (+), filixic acid-ABA (19-ABA) (+), trisflavaspidic acid-BBB (23-BBB) (+) and trisflavaspidic acid-ABB (23-ABB) ++.